
Математик
а



Заполни пропуски

Делимое 12 28 81 60 90
Делитель 3 8 6 20 3
Частное 7 7 5 9 4 34
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Вычис
ли

90:3   30*2  60:20  3*6  18:9
2*40  80:4   56:8  10*5  70:7



Замените числа суммой 
разрядных слагаемых

85, 77, 98, 45, 26



Реши 
задачи

Один лавровый лист весит 5 грамм. Сколько 
будет весить упаковка, в которой 10 листов?

Федя и Саша пошли в кинотеатр. У Феди 45 
рублей, а у Саши 15 рублей. Сколько они 
купят билетов, если один билет стоит 6 

рублей?

5*10=50(г.)
Ответ: 50 грамм вес 

упаковки.

(45+15):6=10(б.)
Ответ: 10 
билетов.



Прочитайте выражения

4*6 =
20*4=

10*30=
45*4=
7*51=

24
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?
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Какие примеры не удалось 
решить?
Почему?



Умножение однозначного 
числа на двузначное

Узнаем, как…

Будем выполнять…


